

## News Release



〒862-8601 熊本市中央区水前寺6-29-20 https://www.kumamotobank.co.jp/

2022年11月7日

## 「Wallet+ 熊本銀行口座登録ユーザー10万人突破!キャンペーン」の実施について

株式会社熊本銀行(取締役頭取 野村 俊巳)では、本日(2022年11月7日)より、銀行公式アプWallet+の熊本銀行口座登録ユーザー10万人突破を記念したキャンペーンを実施いたします。

本キャンペーンでは期間中新たにWallet+をダウンロード(※熊本銀行の口座を登録)し、エントリー頂いたお客様を対象に、もれなく現金1,000円をプレゼントいたします。さらに、1,000円プレゼント対象のお客さまで、キャンペーン終了日(2022年12月9日)時点で、エントリーフォームにご入力頂いた口座に5,000円以上残高があるお客様には、抽選で20名様に地域共創型オンラインストア『エンニチ』に掲載の商品をプレゼントいたします。是非この機会に、銀行公式アプリWallet+をダウンロードください。

## キャンペーンの概要

名称	Wallet+熊本銀行口座登録ユーザー10万人突破!キャンペーン		
期間	2022年11月7日(月) ~ 2022年12月9日(金)		
エントリー	要		
詳細	対象取引	取引条件	特典
	Wallet+新規ダウンロード	CP期間中新たにWallet+をダウンロードし、熊本銀行の普通預金口座を登録すること	【対象者全員】 現金1,000円
		1,000円プレゼント対象のお客様で、エントリーフォームに入力した普通預金口座に、キャンペーン終了日時点(12月9日)で残高5,000円以上あること	【抽選20名様】 エンニチ掲載の商品 ①うなぎの柳川/蒲焼(江戸前) ②阿蘇ナチュラル・ジェイファーム/阿蘇の逸品ギフト
留意事項	・キャンペーン期間中のエントリーが必要です。(Wallet+ダウンロードの前後どちらでも可能です。)キャンペーン期間内にエントリーが完了していない場合は、プレゼントの対象となりません。 ・1,000円プレゼントは、2023年1月下旬頃、エントリーフォームにご入力頂いた口座に順次入金いたします。 ・抽選プレゼントは、2023年1月中の発送を予定しています。 ・プレゼント時点で、Wallet+の退会・プレゼントの入金口座を解約されていた場合は特典対象外となります。 ・エントリーフォームにご入力いただいたお客様のお名前・ご住所・お電話番号等、発送に必要な個人情報は、商品販売元に提供させて頂きます。 ・商品は予告なく変更となる場合がございます。当選発表は、プレゼントの発送をもってかえさせて頂きます。		

熊本銀行では、今後もお客様のニーズにお応えした商品・サービスのご提供に努めて参ります。

以 上

《本件に関するお問合せ先》

株式会社 熊本銀行 営業推進部 担当:牛山/鶴田 TEL 096 - 385 - 1141